



**CONSÓRCIO PÚBLICO  
INTERFEDERATIVO DE  
SAÚDE DA REGIÃO DE**

**Diário Oficial Eletrônico  
Ano IV**

Diário Eletrônico – ANOIV– Edição nº 001 de 04 de dezembro de 2017 - Instituída pela Resolução nº 004/2017  
Irecê-Ba, 09 de Outubro de 2020

---

ÍNDICE

---

1. ERRATA DE PUBLICAÇÃO



CRSIrecê

# CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE

**Diário Oficial Eletrônico**  
**Ano IV**

Diário Eletrônico – ANOIV– Edição nº 001 de 04 de dezembro de 2017 - Instituída pela Resolução nº 004/2017  
Irecê-Ba, 09 de Outubro de 2020

---

## ERRATA

Na publicação do dia 01 de outubro de 2020 no Diário Eletrônico, ano IV, referente aos Aviso, Aviso de Ratificação/Homologação da Dispensa nº 029/2020 e Contrato nº 064/2020, **onde se lê** Valor Global: R\$ 28.150,00 (vinte e oito mil cento e cinquenta reais), **leia-se** Valor Global: R\$ 27.850,00 (vinte sete mil oitocentos e cinquenta reais).